

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:498898-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Trento: Prodotti di origine animale, carne e prodotti a base di carne  
2020/S 205-498898**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Forniture**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2020/S 182-437115)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Azienda provinciale per i servizi sanitari (APSS) — Servizio procedure di gara in ambito sanitario — Trento

Indirizzo postale: viale Verona 190/8

Città: Trento

Codice NUTS: ITH20 Trento

Codice postale: 38123

Paese: Italia

Persona di contatto: Clelia Gorgone

E-mail: [spgc-apss@pec.provincia.tn.it](mailto:spgc-apss@pec.provincia.tn.it)

Tel.: +39 0461906311

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.apss.tn.it](http://www.apss.tn.it)

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Fornitura di pane fresco, latte fresco, trote fresche e derrate alimentari occorrenti alle strutture dell'azienda provinciale per i servizi sanitari della Provincia autonoma di Trento.

**II.1.2) Codice CPV principale**

15100000 Prodotti di origine animale, carne e prodotti a base di carne

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta, sopra soglia comunitaria, in 11 lotti, per l'appalto di fornitura di pane fresco, latte fresco, trote fresche e derrate alimentari occorrenti alle strutture dell'azienda provinciale per i servizi sanitari della provincia autonoma di Trento. Gara telematica n.: 93472. CIG (prevalente): 840683862E

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

16/10/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 182-437115](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 19/10/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 04/11/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 20/10/2020

Ora locale: 09:30

leggi:

Data: 05/11/2020

Ora locale: 09:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**